
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 30/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 776/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Ορισμός μελών και συγκρότηση των επιτροπών 
διενέργειας προμηθειών και αξιολόγησης 
αποτελεσμάτων κατόπιν διαγωνισμού και 
απευθείας ανάθεσης προμηθειών για το έτος 
2016. 

 
Σήμερα 21 Δεκεμβρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 17-12-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών 
Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  32 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Θ. Αγγελίνας, 2) Χ. Κούτρας, 3) Τ. Χατζηαθανασίου, 4) Β. 
Παπαδόπουλος, 5)Α.Σιδηρόπουλος, 6)Δ.Κουλουριώτης, 
7)Δ.Τραπεζανλής, 8) Θ. Κορωνάς, 9)Σ.Διαμάντης, 
10)Γ.Σοφιανίδης, 11) Ν. Μωυσιάδης, 12) Β.Λυκοστράτης, 13) 
Γ. Κάκαρης, 14)Μ. Παπαϊωάννου, 15)Ι.Χειμώνας, 
16)Σ.Ασλάνογλου, 17)Γ.Ορφανίδης, 18)Ε.Ιακωβίδου, 19) Χ. 
Γαϊτάνου, 20) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 21)Θ.Τέτος, 
22)Ι.Κυρατλίδης, 23) Μ. Σουμελίδης, 24)Ζ.Πατσίκας, 25) Α. 
Καγκελίδης, 26)Γ.Γουλτίδης, 27)Ι.Παπαγιάννης, 
28)Σ.Ελευθεριάδου,29)Α.Αποστολόπουλος,30)Α.Μαρκούλης, 
31)Σ.Στουγιάννος, 32)Γ.Μελιόπουλος. 

Α. Λαζαρίδης, Π.Τσαπαρόπουλος, 
Λ.Ακριβόπουλος, Α.Σιακαβάρας, 
Κ.Καραπαναγιωτίδης, Ν.Τσιαμήτρος, 
Η.Τσιφλίδης, Ν.Μπέκης, Π.Παπαδίνα, 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Ι.Σιδηρόπουλος, Ν. Αγγέλου, Ε.Μοτσιόπουλος 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 
Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. 
Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 762/2015 απόφασης προσήλθε η κ. Ε.Ιακωβίδου 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 764/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Κυρατλίδης, Ζ.Πατσίκας, Γ.Γουλτίδης, 
Α.Καγκελίδης, Μ.Παπαϊωάννου 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 765/2015 απόφασης προσήλθε η κ. Χ.Γαϊτάνου και αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Παπαγιάννης, 
Γ.Μελιόπουλος, Γ.Ορφανίδης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 766/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Σ.Ελευθεριάδου και 
προσήλθε ο κ.Γ.Ορφανίδης. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 767/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Διαμάντης. Θ.Αγγελίνας και προσήλθε η 
κ.Σ.Ελευθεριάδου. 
6)  Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 768/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
7)  Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 770/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Σ.Διαμάντης. Θ.Αγγελίνας και αποχώρησαν οι κ.κ. 
Μ.Σουμελίδης, Χ.Γαϊτάνου, Χ.Κούτρας, Δ.Κουλουριώτης. 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 771/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Μ.Σουμελίδης και αποχώρησε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 778/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Χ.Γαϊτάνου, Γ.Ορφανίδης 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 783/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Σ.Στουγιάννος 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 788/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Σ.Στουγιάννος.  

 
 
 

ΑΔΑ: 7ΙΖΚΩ9Ο-ΦΥΣ



 
Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 

υπόψη του συμβουλίου το από 7-12-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου οικονομικών 
Στυλιανού Ασλάνογλου, που έχει ως εξής: 

Σύμφωνα με το άρθρο 46 του ΕΚΠΟΤΑ: 
«Η διενέργεια διαγωνισμών προμηθειών και η αξιολόγηση των αποτελεσμάτων 

διαγωνισμών, γίνεται από επιτροπές.  Οι επιτροπές μπορούν να συγκροτούνται για χρονικό 
διάστημα ενός έτους και γνωμοδοτούν πέραν των θεμάτων αξιολόγησης και για κάθε θέμα που 
προκύπτει κατά την εκτέλεση των συμβάσεων.  

Οι επιτροπές συγκροτούνται με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου και 
αποτελούνται, ανεξαρτήτως του τρόπου της προμήθειας, από τρεις δημοτικούς ή κοινοτικούς 
υπαλλήλους. Σε περίπτωση αιτιολογημένης αδυναμίας για την συγκρότηση της επιτροπής ή εάν 
εκ της φύσεως της προμήθειας απαιτούνται υπάλληλοι ορισμένης ειδικότητας τους οποίους ο 
δήμος ή η κοινότητα δεν διαθέτουν τότε αυτοί υποδεικνύονται από τον Γενικό Γραμματέα της 
Περιφέρειας εκ των υπαλλήλων του δημοσίου τομέα ή των φορέων του άρθρου 1 του παρόντος 
κανονισμού. Για προμήθειες προϋπολογισθείσας αξίας άνω των 211.129 Ευρώ στην παραπάνω 
επιτροπή της παραγράφου αυτής είναι δυνατό να συμμετέχουν επί πλέον ως μέλη δύο δημοτικοί ή 
κοινοτικοί υπάλληλοι ειδικότητας ανάλογης της φύσεως της προμήθειας.  

Εάν ο δήμος ή η κοινότητα δεν διαθέτει τέτοιους υπαλλήλους τότε αυτοί υποδεικνύονται 
από το Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας εκ των υπαλλήλων των φορέων που αναφέρονται 
ανωτέρω.  

Σε όλες τις επιτροπές, μαζί με τα τακτικά μέλη, ορίζονται και οι αναπληρωτές τους οι 
οποίοι πρέπει να έχουν επίσης την ιδιότητα ή τα προσόντα που απαιτούνται για τα τακτικά μέλη.» 

Σύμφωνα με το άρθρο 26 του Ν.4024/2011: 
«Στις περιπτώσεις που, για τη νόμιμη συγκρότηση των συλλογικών οργάνων της 

διοίκησης για τη διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, 
παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων, δεν προβλέπεται η συμμετοχή 
μέλους μετά από υπόδειξη από το αρμόδιο προς τούτο όργανο ούτε η συμμετοχή εκ της θέσεως ή 
ιδιότητάς του (ex officio), τότε τα μέλη προκύπτουν μετά από διαδικασία κληρώσεως, μεταξύ 
όλων όσων πληρούν τις προϋποθέσεις από το νόμο να συμμετέχουν στο εν λόγω συλλογικό 
όργανο. Η κλήρωση διενεργείται από την αρμόδια για την συγκρότηση του συλλογικού οργάνου 
υπηρεσία. Με απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης μπορεί να ρυθμίζονται τυχόν άλλα ειδικότερα θέματα που αφορούν στη 
διενέργεια της διαδικασίας κληρώσεως.»  

Κατ' εξουσιοδότηση της ανωτέρω διάταξης δημοσιεύτηκε η υπ' αριθ ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 
21508/04.11.2011 Απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης (Διενέργεια της διαδικασίας κληρώσεως για τον ορισμό μελών των συλλογικών 
οργάνων της διοίκησης για τη διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την 
αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων - ΦΕΚ 
2540/07.11.2011 τεύχος Β’),  

Η Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών διενήργησε στις 3/12/2015, κλήρωση για την 
ανάδειξη των μελών (τακτικών και αναπληρωματικών), που θα συγκροτήσουν τις σχετικές 
επιτροπές διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμού και απευθείας 
ανάθεσης προμηθειών για το έτος 2016. Τα ονόματα των υπαλλήλων που κληρώθηκαν 
εμφαίνονται στα υπ’ αριθ. πρωτ. 51193, 51195, 51196, 51197 και 51198/3-12-2015 Πρακτικά 
Κληρώσεως, τα οποία επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.  

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 46 του ΕΚΠΟΤΑ  
2. Τις διατάξεις του άρθρου 26 του Ν.4024/2011 
3. Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 
4. Τις διατάξεις της υπ' αριθ ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21508/04.11.2011 Απόφασης του 

Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (ΦΕΚ 
2540/07.11.2011 τεύχος Β’) 

5. Τις Ελ.Συν.Τμ.6 Αποφάσεις 1172/2015 και 1174/2015 
6. Το αριθ. πρωτ. 51193, 51195, 51196, 51197 και 51198/3-12-2015 Πρακτικά 

Κληρώσεως, της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών που διενήργησε την κλήρωση.  

ΑΔΑ: 7ΙΖΚΩ9Ο-ΦΥΣ



 
Καλείται  

 
 Να συγκροτήσει τις σχετικές επιτροπές διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης 

αποτελεσμάτων διαγωνισμών και απευθείας ανάθεσης προμηθειών για το έτος 2016, με μέλη τους 
υπαλλήλους που έχουν κληρωθεί σύμφωνα με τα ανωτέρω αναφερόμενα πρακτικά κλήρωσης και 
να ορίσει μεταξύ των τακτικών μελών Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο σε κάθε επιτροπή. 

Έργο της επιτροπής είναι α) η διενέργεια διαγωνισμών, β) η υποβολή γνωμοδοτήσεων για 
θέματα που προκύπτουν κατά την εκτέλεση των συμβάσεων ή για θέματα που προβλέπουν οι 
διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ. 

 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Δήμαρχος: Τα ονόματα των κληρωθέντων μελών της επιτροπής διενέργειας και 

αξιολόγησης αποτελεσμάτων κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας ανάθεσης, για προμήθειες της 
υπηρεσίας πρασίνου και του κυνοκομείου, αναφέρονται στο με αρ. πρωτ. 51193/3-12-2015 
πρακτικό κλήρωσης που διενεργήθηκε από τη Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών και είναι τα εξής: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνομα Επώνυμο Ειδικότητα 

1 ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΚΗΡΙΜΚΗΡΙΔΗΣ ΠΕ ΓΕΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΦΥΣΙΚΩΝ 
ΜΗΧ/ΚΩΝ 

2 ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΥΡΑΤΖΗΣ ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ 

3 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΑΜΟΥΗΛΙΔΟΥ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνομα Επώνυμο Ειδικότητα 

1 ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ ΠΕ ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ 

2 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΝΤΡΑΤΖΗΣ ΠΕ ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ 

3 ΕΥΡΥΔΙΚΗ ΧΑΤΖΗΣΩΜΟΥ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

Προτείνω ως Πρόεδρο της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων 
κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας ανάθεσης, για προμήθειες της υπηρεσίας πρασίνου και του 
κυνοκομείου, τον δημοτικό υπάλληλο Ιορδάνη Κηριμκηρίδη, ΠΕ Γεωλόγο Γεωφυσικό Μηχανικό 
και ως αναπληρωτή προέδρου τον δημοτικό υπάλληλο Ανδρέα Κυρατζή, ΠΕ Μηχανικών 
Χωροταξίας. 

Τα ονόματα των κληρωθέντων μελών της επιτροπής διενέργειας προμηθειών κατόπιν 
διαγωνισμού και απευθείας ανάθεσης, για προμήθειες για τις οποίες δεν απαιτούνται ειδικές 
γνώσεις, αναφέρονται στο με αρ. πρωτ. 51195/3-12-2015 πρακτικό κλήρωσης που διενεργήθηκε 
από τη Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών και είναι τα εξής: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνομα Επώνυμο Ειδικότητα 

1 ΕΥΦΡΑΞΙΑ ΒΟΛΚΟΥ ΤΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

2 ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΑΠΛΑΧΙΔΟΥ ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

3 ΜΑΡΙΑ ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΟΥ ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνομα Επώνυμο Ειδικότητα 

1 ΑΝΘΙΑ ΤΣΙΛΗ ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

2 ΧΑΡΙΤΙΝΗ ΠΑΛΑΜΟΥΤΗ ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
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3 ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΔΕ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

Προτείνω ως Πρόεδρο της επιτροπής διενέργειας προμηθειών κατόπιν διαγωνισμού και 
απευθείας ανάθεσης, για προμήθειες για τις οποίες δεν απαιτούνται ειδικές γνώσεις, τη δημοτική 
υπάλληλο Ευφραξία Βόλκου, ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας και ως αναπληρώτρια προέδρου τη 
δημοτική υπάλληλο Χριστίνα Σαπλαχίδου, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού 

Όσον αφορά τα ονόματα των κληρωθέντων μελών της επιτροπής διενέργειας και 
αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών και αξιολόγησης της απευθείας ανάθεσης των 
προμηθειών, για προμήθειες υλικών και εξοπλισμού που απαιτούν τεχνικές γνώσεις, αναφέρονται 
στο με αρ. πρωτ. 51196/3-12-2015 πρακτικό κλήρωσης που διενεργήθηκε από τη Δ/νση 
Οικονομικών Υπηρεσιών και είναι τα εξής: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνομα Επώνυμο Ειδικότητα 

1 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΡΑΚΙΤΖΗΣ ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ 

2 ΜΙΧΑΗΛ ΚΙΝΙΚΛΗΣ ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 

3 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΤΕ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 

 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνομα Επώνυμο Ειδικότητα 

1 ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΚΑΤΣΑΒΟΥΝΙΔΟΥ ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 

2 ΣΥΜΕΩΝ ΚΑΡΑΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ ΤΕ ΤΕΧΝ.ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

3 ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΓΚΑΒΑΝΑΣ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 
Προτείνω ως Πρόεδρο της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων 

διαγωνισμών και αξιολόγησης της απευθείας ανάθεσης των προμηθειών, για προμήθειες υλικών 
και εξοπλισμού που απαιτούν τεχνικές γνώσεις, τον δημοτικό υπάλληλο Κωνσταντίνο Ρακιτζή, 
ΠΕ Μηχανικό Χωροταξίας και ως αναπληρωτή προέδρου τον δημοτικό υπάλληλο Μιχαήλ 
Κινικλή, ΠΕ Αρχιτέκτονα Μηχανικό. 

Επίσης, τα ονόματα των κληρωθέντων μελών της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης 
αποτελεσμάτων κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας ανάθεσης προμηθειών, για προμήθειες Η/Μ 
εξοπλισμού και μηχανημάτων, αναφέρονται στο με αρ. πρωτ. 51198/3-12-2015 πρακτικό 
κλήρωσης που διενεργήθηκε από τη Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών και είναι τα εξής: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνομα Επώνυμο Ειδικότητα 

1 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΥΒΕΝΤΙΔΗΣ ΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

2 ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΖΕΥΓΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΤΕ ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ 

3 ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΣΑΧΙΝΙΔΗΣ ΠΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 
 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνομα Επώνυμο Ειδικότητα 

1 ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-
ΗΛΕΚΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

2 ΣΟΦΙΑ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΙΔΟΥ ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ) 

3 ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ ΤΕ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ 
ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ 

Προτείνω ως Πρόεδρο της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων 
κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας ανάθεσης προμηθειών, για προμήθειες Η/Μ εξοπλισμού και 
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μηχανημάτων, τον δημοτικό υπάλληλο Γεώργιο Κυβεντίδη, ΤΕ Ηλεκτρολόγο Μηχανικό και ως 
αναπληρωτή προέδρου τον δημοτικό υπάλληλο Γρηγόριο Ζευγαρόπουλο, ΤΕ Εργοδηγών. 

Τέλος, τα ονόματα των κληρωθέντων μελών της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης 
αποτελεσμάτων κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας ανάθεσης προμηθειών, για προμήθειες ειδών 
πληροφορικής και επικοινωνιών, αναφέρονται στο με αρ. πρωτ. 51197/3-12-2015 πρακτικό 
κλήρωσης που διενεργήθηκε από τη Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών και είναι τα εξής: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνομα Επώνυμο Ειδικότητα 

1 ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

2 ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΥΜΙΟΠΟΥΛΟΣ ΔΕ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

3 ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΣΠΥΡΙΔΗΣ ΠΕ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 
ΠΟΛΙΤΩΝ 

 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνομα Επώνυμο Ειδικότητα 

1 ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΤΡΙΓΩΝΗΣ ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

2 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΠΟΥΡΤΙΔΗΣ ΔΕ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 

3 ΟΛΓΑ ΙΓΝΑΤΙΟΥ ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

Προτείνω ως Πρόεδρο της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων 
κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας ανάθεσης προμηθειών, για προμήθειες ειδών πληροφορικής 
και επικοινωνιών, τον δημοτικό υπάλληλο Ιωάννη Αντωνιάδη, ΠΕ Πληροφορικής και ως 
αναπληρωτή προέδρου τον δημοτικό υπάλληλο Ιωάννη Θυμιόπουλο, ΔΕ Δημοτικής Αστυνομίας. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 7-12-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου οικονομικών Στυλιανού 
Ασλάνογλου. 
2.- Την πρόταση του Δημάρχου. 
3.- Τα με αρ. πρωτ. 51193, 51195, 51196, 51197 και 51198/3-12-2015 πρακτικά κλήρωσης της 
Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών Δ.Βέροιας. 
4.- Την υπ’ αριθ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508/4-11-2011 απόφαση του Υπ. Δ/κής Μεταρρύθμισης 
και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. 
5.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
6.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010, του άρθρου 26 του Ν.4024/2011, του άρθρου 
46 του ΕΚΠΟΤΑ και του άρθρου 96 του Ν.3463/2006. 

 
Αποφασίζει Ομόφωνα 

 
Ι) Ορίζει για το έτος 2016 στην επιτροπή:  
1.- Διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας 

ανάθεσης, για προμήθειες της υπηρεσίας πρασίνου και του κυνοκομείου, τους κάτωθι δημοτικούς 
υπαλλήλους: 1) Ιορδάνη Κηριμκηρίδη, ΠΕ Γεωλόγο Γεωφυσικό Μηχανικό, 2) Ανδρέα Κυρατζή, 
ΠΕ Μηχανικών Χωροταξίας και 3) Παναγιώτα Σαμουηλίδου, ΠΕ Πολιτικό Μηχανικό ως τακτικά 
μέλη και ως αναπληρωματικά μέλη τους δημοτικούς υπαλλήλους: 1) Αντώνιο Ορφανίδη, ΠΕ 
Δασολόγο, 2) Παναγιώτη Μαντρατζή, ΠΕ Δασολόγο και 3) Ευρυδίκη Χατζησώμου, ΠΕ Πολιτικό 
Μηχανικό.  

2.- Διενέργειας προμηθειών κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας ανάθεσης, για προμήθειες 
για τις οποίες δεν απαιτούνται ειδικές γνώσεις, τους κάτωθι δημοτικούς υπαλλήλους: 1) Ευφραξία 
Βόλκου, ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας, 2) Χριστίνα Σαπλαχίδου, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού 
και 3) Μαρία Τσανακτσίδου, ΔΕ Διοικητικού και ως αναπληρωματικά μέλη τους δημοτικούς 
υπαλλήλους: 1) Ανθία Τσίλη, ΔΕ Διοικητικού, 2) Χαριτίνη Παλαμούτη, ΔΕ Διοικητικού και 3) 
Διονύσιο Νικολαΐδη, ΔΕ Δημοτικής Αστυνομίας. 

3.- Διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών και αξιολόγησης της 
απευθείας ανάθεσης των προμηθειών, για προμήθειες υλικών και εξοπλισμού που απαιτούν 
τεχνικές γνώσεις, τους κάτωθι δημοτικούς υπαλλήλους: 1) Κωνσταντίνο Ρακιτζή, ΠΕ Μηχανικό 
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Χωροταξίας, 2) Μιχαήλ Κινικλή, ΠΕ Αρχιτέκτονα Μηχανικό και 3) Παρασκευή Παυλοπούλου, 
ΤΕ Έργων Υποδομής ως τακτικά μέλη και ως αναπληρωματικά μέλη τους δημοτικούς 
υπαλλήλους: 1) Γαρυφαλλιά Κατσαβουνίδου, ΠΕ Αρχιτέκτονα Μηχανικό, 2) Συμεών 
Καραγαβριηλίδη, ΤΕ Πολιτικό Μηχανικό και 3) Ευθύμιο Γκαβανά, ΠΕ Πολιτικό Μηχανικό 

4.- Διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας 
ανάθεσης προμηθειών, για προμήθειες Η/Μ εξοπλισμού και μηχανημάτων, τους κάτωθι 
δημοτικούς υπαλλήλους: 1) Γεώργιο Κυβεντίδη, ΤΕ Ηλεκτρολόγο Μηχανικό, 2) Γρηγόριο 
Ζευγαρόπουλο, ΤΕ Εργοδηγών και 3) Κωνσταντίνο Σαχινίδη, ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών και 
ως αναπληρωματικά μέλη τους δημοτικούς υπαλλήλους: 1) Χρήστο Σιδηρόπουλο, ΠΕ 
Ηλεκτρολόγο Μηχανικό, 2) Σοφία Θεοφυλακτίδου, ΤΕ Μηχανικών Δομικών Έργων και 3) 
Ειρήνη Καμπούρογλου, ΤΕ Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης. 

5.- Διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας 
ανάθεσης προμηθειών, για προμήθειες ειδών πληροφορικής και επικοινωνιών, τους κάτωθι 
δημοτικούς υπαλλήλους: 1) Ιωάννη Αντωνιάδη, ΠΕ Πληροφορικής, 2) Ιωάννη Θυμιόπουλο, ΔΕ 
Δημοτικής Αστυνομίας και 3) Σπυρίδωνα Σπυρίδη, ΠΕ Διεκπεραίωσης Πολιτών  Μηχανικών και 
ως αναπληρωματικά μέλη τους δημοτικούς υπαλλήλους: 1) Γρηγόριο Τριγώνη, ΠΕ 
Πληροφορικής, 2) Χαράλαμπο Καπουρτίδης, ΔΕ Δημοτικής Αστυνομίας και 3) Όλγα Ιγνατίου, 
ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού. 

ΙΙ) Συγκροτεί την Επιτροπή:  
Α) Διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας 

ανάθεσης, για προμήθειες της υπηρεσίας πρασίνου και του κυνοκομείου, ως εξής: 
1. Ιορδάνης Κηριμκηρίδης, ως πρόεδρος. 
2. Ανδρέας Κυρατζής, ως αναπληρωτής προέδρου. 
3. Παναγιώτα Σαμουηλίδου, ως μέλος. 
Β) Διενέργειας προμηθειών κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας ανάθεσης, για προμήθειες 

για τις οποίες δεν απαιτούνται ειδικές γνώσεις, ως εξής:  
1. Ευφραξία Βόλκου, ως πρόεδρος 
2. Χριστίνα Σαπλαχίδου, ως αναπληρώτρια προέδρου 
3. Μαρία Τσανακτσίδου, ως μέλος 
Γ) Διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών και αξιολόγησης της 

απευθείας ανάθεσης των προμηθειών, για προμήθειες υλικών και εξοπλισμού που απαιτούν 
τεχνικές γνώσεις, ως εξής:   

1. Κωνσταντίνος Ρακιτζής, ως πρόεδρος 
2. Μιχαήλ Κινικλής, ως αναπληρωτής προέδρου 
3. Παρασκευή Παυλοπούλου, ως μέλος 
Δ) Διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας 

ανάθεσης προμηθειών, ως εξής:  
1. Γεώργιος Κυβεντίδης, ως πρόεδρος 
2. Γρηγόριος Ζευγαρόπουλος, ως αναπληρωτής προέδρου 
3. Κωνσταντίνος Σαχινίδης, ως μέλος 
Ε) Διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας 

ανάθεσης προμηθειών, ως εξής:  
1. Ιωάννης Αντωνιάδης, ως πρόεδρος 
2. Ιωάννης Θυμιόπουλος, ως αναπληρωτής προέδρου 
3.  Σπυρίδων Σπυρίδης, ως μέλος 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  776 / 2015 

.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Θ. Αγγελίνας  Ε. Γκόγκα  
Χ. Κούτρας  Χ. Κεχαΐδης  
Β. Παπαδόπουλος     
Α. Σιδηρόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Ν. Αγγέλου  
Θ. Κορωνάς  Ε. Μοτσιόπουλος  
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Θ. Τέτος     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Α. Μαρκούλης     
Σ. Στουγιάννος     
Γ. Μελιόπουλος     
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  29-12-2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 
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